

## Toldi Miklósról

	SZOMBAT	CSÜTÖRTÖK	PÉNTEK	SZOMBAT	CSÜTÖRTÖK	PÉNTEK	SZOMBAT	CSÜTÖRTÖK	PÉNTEK	SZOMBAT	CSÜTÖRTÖK	PÉNTEK	SZOMBAT	CSÜTÖRTÖK	PÉNTEK
1. osztály															
2. osztály															
3. osztály															
4. osztály															
5. osztály															
6. osztály															
7. osztály															
8. osztály															
9. osztály															
10. osztály															
11. osztály															
12. osztály															

## Programajánló

Vajda Péter Művelődési Központ  
Közösségi Ház (Lengyel Palota)  
5540 Szarvas, Szabadság u. 36.  
Tel.: 66/210-064, 70/577-3151

### Kedves kislány, nagy lány, anyuka!

Ha kedvet érzel zenés, örömteli mozgáshoz, mellyel izmaid formálhatod, tested edzheted és jól érezheted magad, várunk **FITNESS TORNÁNKRA** a Közösségi Házba (Lengyel Palota).

### Agyagzó Műhely indul a Közösségi Házban

Ha szeretnél korongozni, agyaggal ismerkedni, valami maradandót alkotni, hívünk-várunk most induló Agyagzó Műhelyünkbe!  
A foglalkozások időpontja: kéthetente szombaton 9<sup>00</sup>-12<sup>00</sup> óráig. A szakértő vezető: Debreczeni Ágnes és Komár Ella. Szakköri díj: 500,- Ft/hó. Várjuk jelentkezését mindazoknak, akik kedvet éreznek egy kis hétfégi alkotómunkához, gyermekek, felnőttek egyaránt!

### Ajándékkészítés, lakásdíszítés ötletesen

Megtanulhatod, hogyan lehet egyszerűen, saját kezűleg izékes és szép ajándékokat készíteni. Erdélyi lakásdíszítés és szék díszítés. Érdeklődni és jelentkezni Urbancsokné Pjlesovszki Ildikónál lehet a 66/214-599, vagy a 06/70/231-6708-as telefonszámon.

### Továbbra is várjuk jelentkezésüket, jelentkezéseiket:

- cigány (lovári) nyelvtanfolyamunkra,
- falfaragó szakkörünkre,
- kreatív hobbi tanfolyamra,
- kislát barátok klubjába,
- Csuhé, ünnepi ajándéktárgy készítésre!

A klubok, foglalkozások helyszíne: Közösségi Ház (Szarvas, Szabadság u. 36. Tel.: 66/210-064, 06/70/577-3151)

További információ kérhető Tasyné Gazdag Ildikótól és Kozák Krisztiántól.

### A Közösségi Házban már működő szakkörök, klubok

**Érmeagyújtó Klub**  
Az Érmeagyújtó Klub Szarvas és környékéről várja a különböző hobbi gyűjtőket kortól függetlenül soraiba. Gyűjthetnek: képeslapot, telefonkártyát, kiutazásokat, szalvétákat, illetve bármi gyűjtőt. A klub vezetője: Szenci János. Találkozunk szombatonként 15 órától a Közösségi Házban (Lengyel Palota).

**Ifjúsági Kör** klubdelutánjai pénteken, szombaton 16.00-20.00 óráig.  
Vezetője: Truczka Mihály

**Gyermek aerobic órák** hétfőn és szerdán 15<sup>00</sup>-15<sup>30</sup> óráig. A foglalkozásokat vezeti: Ramocsa Gábor.

**Makett Klub** szerdánként 15-17 óráig.  
A régi tagok mellett várunk, ha kedvet érzel repülő, autó, hajó, tengeraltjáró, vonat makettek és fa állat makettek építéséhez. Saját maketteket is készíthetsz! A klubot vezeti: Szabó László

**Lovagvár-Szerepjáték és Kártyaklub** péntek-szombat és vasárnaponként 15 órától.

A klubot vezeti: Hlbocsányi János

**Gobelin hímző és Kézimunka Kör** péntekenként 17<sup>00</sup> - 19<sup>00</sup> óráig várja régi tagjai mellett az új érdeklődőket, kézimunkázni vágyókat. A klubot vezeti: Kurucz Jánosné

**Hastánc tanfolyam** vasárnaponként 14<sup>00</sup> - 15<sup>00</sup> óráig.

**Életmód-Egészség Klub** kedden és csütörtökön 16.30-17.15 óráig. Vezető: Bracsok Ildikó gyógytornász

**Talpaló torna** hétfőn és szerdán 16<sup>30</sup>-17<sup>15</sup> óráig. A foglalkozást vezeti: Gombkötő Sándorné

**MTTSZ Szabadidős és Lovászklub** hétfőn, szerdán és pénteken 17 órától edzési lehetőséget biztosít az érdeklődőknek.

### Családi hétvégék

Kézműves és készségfejlesztő foglalkozásokkal várjuk a családokat rendszeres hétfői játszóházainkban. A foglalkozásokba bárki bekapcsolódhat óvodás, kisiskolás kortól a játékos kedvű szülővel, nagyszülővel.

### Játzóházai foglalkozások a Művelődési Központ szervezésében

**Január 31. 10<sup>00</sup>-12<sup>00</sup> óráig**  
Ha szeretnél papírmásé álarcot készíteni, várunk! Újságpapírt hozz magaddal. A foglalkozást vezeti: Urbancsokné Pjlesovszki Ildikó

**Február 7. 10<sup>00</sup>-12<sup>00</sup> óráig**  
Készíts magadnak kalapot, álarcot a farsangi bálra! A foglalkozást vezeti: Mihály Istvánné  
Bélpó: 150,- Ft; családi bélpó: 300,- Ft. A klubok, foglalkozások helyszíne: Közösségi Ház (Szarvas, Szabadság u. 36. Tel.: 66/210-064, 06/70/577-3151)

További információ kérhető Tasyné Gazdag Ildikótól és Kozák Krisztiántól.

### A VAJDA PÉTER GIMNÁZIUM

- határozott időre szóló megbízással -  
gazdasági munkatársat keres.

**Tevékenységi köre:** munkaügyi feladatok; a költségvetés összeállításában és végrehajtásában való részvétel.

**Feltételek:** főiskolai végzettség, mérlegképes könyvelői vizsga.

**Előnyben részesülnek** azok, akik költségvetési intézményben végzett szakmai gyakorlattal és alapfokú számítógép-kezelői ismeretekkel rendelkeznek.

### Jelentkezni az intézmény igazgatójánál lehet.

5540 Szarvas, Vajda Péter u. 20.  
Tel.: 66/311-933.

## A szakképzés múltja



stencilgép is van a gimnázium birtokában, mint a letűnt korok távközlésének ritkaságai. Programozható zsebszámológépeket, ABC és HT „fantázianévű” számítógépeket is megismerhetünk a diákok és az érdeklődők a vitrinekben, s ott találják a PC-k első generációjának prototípusa mellett a számítógépek részegységeit, perifériáit, adathordozóit. Amint Tóthné Jansik Erzsébet elmondta, a történeti/történelmi tárlatot folyamatosan szeretnék bővíteni, ezért kéri, hogy a fent említett témakörben bármilyen különlegességgel rendelkező bocsássák azt rendelkezésükre, akár végérvényesen, akár - személyi tulajdonuk megtartása mellett - csak megőrzésre, bemutatásra. **T.L.**

Tóthné Jansik Erzsébet

mutatta be lapunk munkatársának azt a kiállítást, ami a felújított Vajda Péter Gimnázium informatikai „rezidenciáján” kapott helyet, s a szakképzés történetével foglalkozik. Ez az ágazat, s a képzéshez kapcsolódó informatika fejlődése annyira robbanás-szerű volt az utóbbi pár évtizedben, hogy talán az sem túlzás, ha történelemről beszélünk, annál is inkább, mert a tankönyveket, jegyzeteket tároló vitrinekben igazán történelmi dokumentumok is szerepelnek. Az írógépek mechanikus családja is felvonultat néhány patinás darabot, s ugyan még nem a kiállítás helyszínén, csak egy közeli szobában, de telexgép és

### Idézőjel

**Az igazság olyan, mint a kenyér,  
nem jó ha félbetörök**

(Seneca)

## Visszatért a Király

„Indul a küszöbről az út  
ha nem vigyázok, elszélel  
felkötöm én is a sarút  
gyerünk utána, menni kell,

utak találkozására vár  
futok, a lábam bizsereg -  
csak ott lehetnek végre már!  
Aztán hová? Ki mondja meg?”

Jó, öreg lettem.

Annak idején, amikor először olvastam A Gyűrűk Urát még jócskán hátra volt a gimli fele. Akkoriban mindig a Falóba jártunk a Dáviddal büfefejeit, és mindig meg akartuk váltani a világot mindenféle sörből kapott marhasággal - nyáron, na majd akkor irány a világ, és majd az érettségi után is együtt, egyetemen, vagy valami hasonló, jó cimboraság a halálig... Aztán persze csak még egy korsó lett az egészből, és azóta pontosan tudom, hogy soha, semmi nem tart örökké. Persze lehet, hogy mégis. Aki talált már valami ilyesmit az szorongassa jó erősen.

Mindegy, a lényeg, hogy tizenhat lehettem, és teljes odaadással nem csináltam semmit se, gimli, oké, az volt, de hogy vehet komolyan az ember egy olyan gimis osztályt, ahol csak neki nem dupla x-es a kromoszómaja? Azóta is vannak fenntartásaim, kicsit rigolyás lettem ebben a tekintetben, a lényeg azonban az, hogy valami megmagyarázhatatlan oknál fogva akkor *kelet* elolvastam azt a könyvet, amit egyébként azóta sem vittem vissza a szentesi könyvtárba, csuklok is rendesen. Nem tudom, jelent-e még valamit az a mondat, hogy „megváltoztatta

az életem”? Jó hülyén hangzik, olyan fókuszos - batizandrasos szófordulat, és én nem is akarom ezt mondani, de mindenestre tény, hogy egy kicsit meg-rugdosott az a zöld borítás, 1981-es kiadású Gyűrűk Urá, sikerült neki az, amit jónéhány oktatóm hiába próbált elérni. Belesuttogta a fülembe az Öreg-erdőt, Arwent és Galadrielt, a Megyét, a hobbitokat, mesélt arról, hogy mit is jelent a hősiség, bátorság, bajtársiasság.

Mert hogy vannak ám ilyen dolgok, csak nehéz őket észrevenni, mint ahogy nehéz észrevenni mindent, ami ott van, közvetlenül az orrunk előtt. Aztán meg elballagtunk. Az olyan volt egy kicsit, mintha két-tétépnének, mintha valaki fogna egy olyan elefántos radírt, és egyszerűen csak kitorólne valahonnan: - Hát, szevasz Gyerek, itt élted le a legszebb éveidet Te meg voltál olyan hülye, hogy észre sem vetted, vizlát és helló, ja, és nem kell ám sietned vissza, mert ha visszatérsz úgysem azt találod, amit keresel... És amikor a ballagási vacsora után elmentek a vendégek, én végig-néztem azokon a zsiros tányérokra, a virágokon meg az ajándékokon, aztán bezárkoztam a szobámba, és legszívesebben a feje-

met vertem volna a falba, de inkább még aznap éjszaka elolvastam újra az első kötetet, mert annyira kellett valami, amiről azt sem tudtam, hogy micsoda. A filmeket már Pest-Budán volt szerencsém látni - három éve, hogy az elsőre beszöktem egy éjszakai vetítésen (ami lehet, hogy tisztességtelenül hangzik, de így utólag jó döntésnek bizonyult), a másodikat rá egy évre, ugyanott, mondjuk akkor már fizettem is. De a lényeg, hogy amióta a Gyűrűk Urá filmek aktív résztvevői az életemnek már eltelt három év, én meg megettem másfél felsőoktatási intézményt, két kollégiumot, két albéretet, két nagy szerelmet meg néhány kicsit, voltam mindenfelé, látam millió dolgot, keresek és találok, értik... de amikor a harmadik film végén megjelent a felirat, hogy The End, ennyi, ennyi volt három év, vizlát és helló... szóval akkor elég nyomorultul éreztem magam.

Mondjuk igazából csak annyit akartam mondani, hogy tessék megtekinteni A Király Visszatért, mert érdemes, mert méltó az író, J.R.R. Tolkien szelleméhez, és azt mesélik mindenfelé, hogy aki nem nézi meg legalább kétszer, annak lelovják a kuttyáját.

Kérdés van? **AblakZsiráf**

Szarvas és Vidéke Önkormányzati Hetilap. Megjelenik minden csütörtökön.  
Felelős szerkesztő: Tati László. Munkatársak: Keserű Zsuzsa, Janeckó Katalin  
Kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza.

Szerkesztőség: Városháza 5540. Szarvas, Szabadság u. 25-27. Telefon / Fax: 66/312-284 Email: szvid@szarvas.hu

Kiadja: Szarvas Város Önkormányzata Felelős kiadó: Dr. Melis János • Nyomtatja: Fazekas András és Fiai, Szarvas, Kossuth u. 24. Telefon: 66/313-896  
Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435

